
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 778
van ROBRECHT BOTHUYNE
datum: 22 april 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Fietspaden Oost-Vlaanderen  -  Investeringen

Investeren in goede fietspaden en fietsverbindingen is een opdracht van alle overheden: 
gemeenten, steden, provincies en het Vlaamse Gewest. Ondanks de investeringen 
gedurende de laatste legislaturen moet Vlaanderen in vergelijking met andere landen, en 
zeker met Nederland, nog een grote inhaalbeweging maken.
 
1. Welke investeringen op het vlak van fietsinfrastructuur werden door de Vlaamse 

overheden in de provincie Oost-Vlaanderen gedaan in 2018 en 2019? 

Graag een overzicht van de projecten per jaar met opdeling naar: 

a) gemeente;
b) onderhoud of nieuwe aanleg;
c) het totale bedrag;
d) het percentage volgens de subsidiërende overhe(i)d(en);
e) totaal aantal meters/kilometers per project.

2. Wat is de doorslaggevende factor in de locatiebepaling voor de aanleg van nieuwe 
fietspaden in Oost-Vlaanderen?

3. Werd er reeds een lijst met aan te leggen nieuwe fietspaden in Oost-Vlaanderen voor 
het jaar 2020 opgesteld? Zo ja, welke punten zullen aangepakt worden of werden 
reeds aangepakt? 

Graag een opdeling naar: 

a) gemeente;
b) het totale bedrag;
c) het percentage volgens de subsidiërende overhe(i)d(en);
d) het totale aantal meters/kilometers per project;
e) de timing van het project;
f) in aanleg/nog aan te leggen (staat op lijst).

4. Werd er reeds een lijst met te onderhouden fietspaden in Oost-Vlaanderen voor het 
jaar 2020 opgesteld? Zo ja, welke punten zullen aangepakt worden of werden reeds 
aangepakt? 

Graag een opdeling naar: 

a) gemeente;
b) soort onderhoud;



c) het totale bedrag;
d) het percentage volgens de subsidiërende overhe(i)d(en);
e) het totale aantal meters/kilometers per project;
f) de timing van het project;
g) in onderhoud/nog te onderhouden (staat op lijst).



LYDIA PEETERS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 778 van 22 april 2020
van ROBRECHT BOTHUYNE

Voor het antwoord op de vragen omtrent de investeringen op het vlak van 
fietsinfrastructuur in de provincie Oost-Vlaanderen gedaan in 2018 en 2019 verwijs ik naar 
het antwoord op uw schriftelijke vraag nr. 779 van 22 april 2020, waar een overzicht wordt 
gegeven voor heel Vlaanderen en ook de specifieke cijfers voor de provincie Oost-
Vlaanderen vervat zitten.


